
CONSIGLIO COMUNALE
X COMMISSIONE

Resoconto per seduta del 13-12-2010 ore 17:00

Consiglieri componenti la Commissione: Maurizio Baratello, Gabriele Bazzaro, Pierantonio Belcaro, Sebastiano
Bonzio, Renato Boraso, Giampietro Capogrosso, Antonio Cavaliere, Bruno Centanini, Saverio Centenaro, Ennio Fortuna,
Marco Gavagnin, Giacomo Guzzo, Valerio Lastrucci, Lorenza Lavini, Bruno Lazzaro, Marta Locatelli, Alberto Mazzonetto,
Carlo Pagan, Giorgio Reato, Emanuele Rosteghin, Gabriele Scaramuzza, Renzo Scarpa, Camilla Seibezzi, Christian
Sottana, Giuseppe Toso, Stefano Zecchi, Michele Zuin.

Consiglieri presenti: Gabriele Bazzaro, Pierantonio Belcaro, Giampietro Capogrosso, Saverio Centenaro, Ennio Fortuna,
Marco Gavagnin, Giacomo Guzzo, Valerio Lastrucci, Lorenza Lavini, Bruno Lazzaro, Alberto Mazzonetto, Carlo Pagan,
Giorgio Reato, Emanuele Rosteghin, Gabriele Scaramuzza, Renzo Scarpa, Claudio Borghello (sostituisce Giuseppe
Toso), Giuseppe Caccia (sostituisce Camilla Seibezzi), Cesare Campa (sostituisce Antonio Cavaliere), Gianluca
Trabucco (sostituisce Maurizio Baratello).

Altri presenti: Assessore Gianfranco Bettin, Assessore Pier Francesco Ghetti, Dirigente Emanuele Ferronato,
Coordinatore della Protezione Civile Maurizio Calligaro, Commissario Delegato all'emergenza idraulica Mariano Carraro,
Direttore del Consorzio Bonifica Acque Risorgive Bendoricchio Carlo, Vice Commissorio delegato per l'emergenza
idraulica Valentina Bassan, Professionista Giuseppe Baldo .

Resoconto sintetico seduta

Audizione del Segretario Regionale all'Ambiente e Commissario Delegato all'emergenza idraulica Ing. Mariano
Carraro relativa ai " CAMBIAMENTI CLIMATICI E IMPATTI AMBIENTALI"; 

 
L'audizione in oggetto si è svolta regolarmente

Discussione dell'interpellanza nr. d'ordine 301 (nr. prot. 60) con oggetto "Salvaguardia idraulica- cosa è stato fatto dal
2007 ad oggi.", inviata da Saverio Centenaro

L'interpellanza in oggetto è stata discussa 
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